## Tablet ultra robusto ALGIZ RT8

Así es el nuevo ALGIZ RT8 ahora con Android 11 y certificación AER

Handheld Group anunció una importante actualización del sistema operativo (SO) a Android 11, para el tablet Android ultrarresistente Algiz RT8

Imagínate hacer el mismo trabajo que haces, pero mejor. El Algiz RT8 es un tablet Android de 8" elaborado especialmente para incrementar la eficiencia del trabajo. Trabaja más rápido, más enfocado y con menos interrupciones. El Algiz RT8 es ultra robusto, con una pantalla impresionante, un diseño amigable, una variedad de herramientas incorporadas, accesorios opcionales e incluso, un paquete de programas gratuitos para la gestión de dispositivos móviles.

El tablet ultrarresistente Algiz RT8 está preparado para los entornos de trabajo duros, como en almacenes y centros de distribución logística en los que el polvo, las vibraciones y la manipulación por diferentes operarios requieren que estos dispositivos móviles tengan que ser ultra resistentes y competentes. Además, puede trabajar todo el día con la batería de alta duración y baterías de repuesto cambiables en caliente.

El Algiz RT8 se luce cuando se trata de recolectar y compartir todo tipo de datos. Saca una foto en alta resolución y envíala a un colega, o para actualizar la base de datos de la oficina en tiempo real. Mantén las órdenes de trabajo actualizadas y los datos almacenados con seguridad. Utiliza el receptor u-blox GNSS, el giroscopio, el compás, etc. incorporados en la tableta, o agrega tus propias herramientas, sensores y antenas. Conéctate por cable con puertos físicos a prueba de agua, o mediante BT y NFC o utiliza la cuna que le da capacidades I/O adicionales, tales como HDMI, Ethernet y otras.

